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Ceresit podržao Fondaciju Novak Đoković u otvaranju 

vrtića u Topoli 

 
Sa željom da mališanima obezbedi kvalitetno i sigurno odrastanje Fondacija Novak Đoković uz 

podršku brenda Ceresit rekonstruisala je, adaptirala i opremila predškolsku ustanovu „Sofija 

Ristić“ u Topoli. Novi objekat sa idealnim uslovima za rast i razvoj najmlađih rekonstruisan je 

na površini od 250m2, a u njegovom sklopu nalaze se dve radne sobe za 60 dece, kao i prateće 

prostorije, hodnik i toaleti. 

 

Rad Fondacije temelji se na uverenju da se predškolskim obrazovanjem mogu promeniti životi 

dece i cele zajednice. To se postiže stvaranjem najkvalitetnijih programa i okruženja za učenje, 

u kojima je priliku da se usavršava imalo više od 2.200 vaspitača i učitelja. NDF je do sada 

rekonstuisala i izgradila 49 vrtića i pomogla više od 47.000 dece. Kako je kompaniji Henkel briga 

o zajednici jedna od ključnih vrednosti, brend Ceresit već nekoliko godina podržava Fondaciju 

u važnoj misiji da pruži kvalitetno obrazovanje deci širom Srbije.  

 

O Henkelu 

Henkel posluje širom sveta sa uravnoteženim i raznovrsnim portfoliom. Kompanija zauzima vodeće pozicije sa svoja 

tri poslovna sektora u oblastima industrijskog tržišta, kao i proizvoda široke potrošnje, zahvaljujući jakim 

brendovima, inovacijama i tehnologijama. Henkelov sektor Adhezivi Tehnologije je svetski lider na tržištu lepkova – 

u svim industrijskim segmentima u svetu. Sa sektorima Deterdženti i kućna hemija i Beauty Care, Henkel zauzima 

vodeće pozicije na mnogim tržištima i kategorijama širom sveta. Osnovan 1876. godine, Henkel iza sebe ima više 

od 140 godina uspešnog poslovanja. U 2020. godini, kompanija Henkel ostvarila je prodaju veću od 19 milijardi evra 

i korigovani operativni profit od oko 2,6 milijardi evra. Henkel zapošljava više od 53.000 ljudi širom sveta – predan i 

veoma raznovrstan tim, ujedinjen snažnom korporativnom kulturom, zajedničkim ciljem da ostvari održivi standard, 

kao i zajedničkim vrednostima. Kao priznati lider u održivosti, Henkel se nalazi na najvišim pozicijama mnogih 

međunarodnih indeksa i lista. Henkelove prioritetne akcije izlistane su u nemačkom indeksu DAX. Za više informacija, 

posetite www.henkel.com.  
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